

## Еловый бор, зима, снежинки



Ещё задолго до новогодних праздников в холле Дома детского творчества вырос волшебный еловый бор. Получился он неожиданно. По сложившейся традиции каждый год в декабре здесь всегда наряжали большую ёлку, но на очередном педсовете было высказано предложение попросить кружковцев изготовить самодельные ёлочки – по одной от каждого коллектива.

А ребята ведь – народ творческий. Идеей буквально загорелись. Вместе со своими руководителями, а также мамами и папами дети напридумывали и сотворили столько удивительных зелёных красавиц – в сказочном лесу и то, наверное, меньше будет. Ёлки из салфеток, из ткани и кружев, из покрашенных макарон, из конфет, из газет, из выпеченного печенья... И всё это зимнее великолепие в бусинках, шариках, мишуре, серебряном дождике, лёгких снежинках...

Причём, старались ребята не ради выгоды, не ради призов да подарков, а ради праздника. Чтобы удался он, как это и положено в Новый год, весёлым, запоминающимся, блестящим, вкусным, загадочным. Задуманное получилось.

Красоту волшебного леса оценили не только многочисленные посетители выставки, но и Дедушка Мороз, который пришёл к кружковцам на утренник. Самых активных и талантливых он похвалил, вручил им благодарности. И, конечно же, лихо пустился с детворой в пляс, забыв про свой уже немалый возраст.

*Тамара Муравина*